

千里医缘一线牵

西藏那曲同胞来临接受免费手术治疗

“来，脚趾动一下、腿抬一下，关节屈伸活动一下，慢慢来，不着急……”在临安区中医院病房里，区中医院骨科带头人、主任医师张学森正在为两名患者做术后检查。

这两名患者是一对夫妻，男的叫尼玛次仁，女的叫拉索，来自西藏那曲色尼，是浙江援藏“抬头挺胸”医疗公益项目中第一批来杭州就诊的患者。他们不会说汉语，也听不懂普通话。但多日来，已经可以非常默契地配合医生，并按照指令完成相应的动作。

色尼地处青藏高原腹地唐古拉山脉和念青唐古拉山脉之间，高寒缺氧，夫妻俩常年放牧，患有严重的退变性骨关节炎。“妈妈患病十多年了，爸爸也有两年多，走起路来很费劲，一瘸一

拐的，长时间行走还会疼痛，严重影响了正常生活。”据儿子洛玛强白介绍，由于当地的医疗水平有限，加之家庭条件一般，无法承担一大笔手术费，才一直拖着没有就医。“这次很幸运能够来临安接受手术，帮助我的爸爸妈妈摆脱疼痛的困扰。”

1日下午3点，一家人从拉萨坐火车出发，一路向东辗转来到临安。入院后，张学森及其团队为他们做了全面的检查。完善相关检查后，多位专家进行多学科MDT讨论，并根据X光片、CT以及核磁评估为患者制定个性化治疗方案。

9日-10日，两位患者分别接受手术。“目前骨关节炎疾病临床开展阶梯化治疗，通过临床评估，以医保为指导

原则，制定个性化精准手术治疗方案，让患者以最小的创伤得到最好的临床效果。此次手术的两名患者，术后切口愈合良好，无红肿渗出，下肢没有水肿，肌肉力量和关节活动度训练达到了预期的效果，再通过几天的康复训练，患者就可以正常活动。”张学森说。

术后，患者恢复良好，第二天均可下地走路。看到站起来走路的爸爸妈妈，洛玛强白激动万分，他说：“太感谢临安区中医院的医生，医术高超，让我的爸爸妈妈不用向‘企鹅’一样走路了。”洛玛强白表示，不仅如此，医院的服务也很温暖，让他们感觉在家里一样。“牙膏牙刷等洗漱用品，还有术后护理用品都提前帮我们准备好了，饭菜都是根据我们的习惯进行营养搭配的，真的很温暖。”

记者了解到，“抬头挺胸、重塑脊梁”公益医疗援藏项目是“揭榜援藏”机制中医疗救治的主要内容，通过杭州市卫健委搭建联系桥梁，鼓励市级医院、区县卫健部门踊跃“揭榜”，开展各类对口支援工作。截至目前，已经有十一批患者来杭诊治，病种覆盖脊柱畸形、膝关节、髋关节畸形等疑难病例。

“藏族同胞不远数千里来到中医院求医，是对我们医疗水平的极大信任。”区中医院党委副书记、副院长周梁说，医院前期就做了周密的安排，一方面成立了技术精湛的多学科联合诊疗团队和经验丰富的护理队伍，为手术保驾护航。另一方面，在生活起居上我们尽量按照他们的习惯提供周到的服务，让藏族同胞宾至如归。 记者 朱俏英

杭州市临安区人民代表大会常务委员会
关于选举和补选杭州市临安区第十七届
人民代表大会代表选举日的决定

(2024年9月13日杭州市临安区第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过)

杭州市临安区第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议决定:2024年10月18日为选举和补选杭州市临安区第十七届人民代表大会代表选举日。

杭州市临安区人民代表大会常务委员会
关于接受沈华军、赵如福辞去杭州市临安区
第十七届人民代表大会代表职务的决定

(2024年9月13日杭州市临安区第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过)

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》和我区人民代表大会代表辞职试行办法的有关规定，杭州市临安区第十七届人民代表大会常务委员会第二十二次会议审议了沈华军、赵如福因个人原因请求辞去杭州市临安区第十七届人民代表大会代表职务的报告。

会议决定，接受沈华军、赵如福辞去杭州市临安区第十七届人民代表大会代表职务。

皖浙毗邻乡镇产业
共富研讨活动在我区举行

记者 朱林

本报讯 为加快推进皖浙毗邻乡镇协同发展，促进产业共富，日前，临安区与安徽省绩溪县家朋乡、荆州乡共同举办皖浙毗邻乡镇产业共富研讨活动，探索协同发展机制，以促进三地共同富裕。

研讨会上，来自我区家朋乡、荆州乡三地的教授、专家、企业家代表分别从农林产业发展、农产品品牌培育、民宿经营、企业运营等方面做了交流发言。临安区相关负责人介绍，临安区与绩溪县地缘相近、人缘相亲，自两地签署《一体化发展合作框架协议》以来，达成了系列共识，迈出了坚实步伐、取得了丰硕成果。临安区作为直接与荆州乡、家朋乡毗邻接壤的边陲小镇，将通过扎实推进山核桃生态化经营、规范山核桃交易市场、加快拓展山核桃产业链，与两地一起，持续做精做强山核桃主导产业。同时，稳步推进高山茶叶、黑松种植等特色产业发展，着力形成农业产业多元发展态势。立足临安区实际，加强沟通交流，通过深挖农文旅特色资源，共同推动农文旅产业高质量发展，携手走上共富路。

琴山社区
漆扇绘风雅 古韵传清廉

记者 吴忠民 通讯员 王思

本报讯 润物细无声，清廉在身边。近日，锦城街道琴山社区联合共建单位邀请区书法协会老师、社区党员和居民、琴山悦社妇女儿童工作室成员齐聚琴山社区新时代文明实践站，共同参与“漆扇绘风雅 古韵传清廉”主题活动暨“浙风十礼学有礼”活动，为炎热的天气带来一缕“清风”。

随着老师现场示范漆扇的制作过程，配色、稀释、调漆、沉扇……大家手持纸扇，缓缓地将其沉入染料池。水波荡漾间，细腻的色彩肌理便摇曳在洁白的扇面，形似山川草甸、星云流波，诗情画意跃然纸上。不一会儿，就收获了一把极具中式写意风格的漆扇。书法老师在纸扇上书写“清风徐来”“莲”“廉以修身”“俭以养德”等，这些词在扇面上渐渐呈现出美妙的纹理，犹如廉洁之花悠然绽放。

这次实践活动不仅让党员们深入了解大漆的历史文化内涵，领略非遗文化的独特魅力，借“扇”喻“善”，以“莲”倡“廉”，让清廉之风吹遍社区的每一个角落，打造更加和谐的美好家园。



梦圆衣锦 幸福共赏

11日晚，锦城街道在人民广场举行“梦圆衣锦 幸福共赏”迎中秋文艺汇演，活动现场精彩纷呈、好戏不断，来自杭州杂技总团的表演者和社区文艺爱好者各展所长，舞蹈《龙腾盛世》、杂技《荷韵立技巧》、歌曲《千里共婵娟》、快板《党徽闪耀铸辉煌》等一个个节目轮番上演，台上演员激情投入，台下市民们看得津津有味。

除了惠民表演，现场共富工坊市集热闹开市，非遗漆扇、非遗木雕等摊位人头攒动，便民服务贴心又暖心，让市民们感受到节日的美好。据了解，此次活动既是传承传统文化、丰富群众文化生活的需要，更是弘扬主旋律、拉进邻里关系、增进干群鱼水情的重要载体。接下来，锦城街道将加快夯实公共服务根基，构建“15分钟公共服务圈”，把社区打造成为具有归属感、舒适感和未来感的共同富裕基本单元。 记者 朱俏英 摄

区人武部扎实开展役前教育

记者 方远明

本报讯 为助力应征青年迈好军旅生活第一步，近日，区人武部组织2024年下半年预定新兵开展役前教育。

“立正，向右看齐，向前看，齐步走……”在训练基地操场上，响亮的口号在训练场上此起彼伏，70余名来自全区各

地的“双合格”预定新兵在教官的带领下，进行正步走等队列训练和俯卧撑等体能训练，在反复训练中做好每一个规定动作。

根据部队对入伍新兵的要求，除队列训练和体能训练外，役前教育还包括了军歌传唱、内务卫生整理、法规学习和思想政治教育等内容，经过近10天的

高强度、封闭式训练，预定新兵们在流血流汗中淬炼军人应有的品质作风。“从体检到役前教育，每个步骤都十分严格。”来自河桥镇的预定新兵童童说，尤其是役前教育，让他提前感受到了部队里紧张充实的生活，也让他完成了从地方青年到合格准军人的转变。

为抓实本次役前教育，区人武部预

先从事综合素质过硬的民兵教练员中选拔带训骨干，采取连队模式统一编排，严格按照相关工作，帮助预定新兵们消除模糊认识，端正入伍动机，规划努力方向，树立崇高信念，打牢信党爱军和从军入伍思想根基。据悉，这批预定新兵将于中秋节后陆续开始奔赴军营，开启他们保家卫国的新征程。

商铺小招牌 文明大门面
保姆式上门服务助力衣锦街颜值提升

记者 朱林

本报讯 商铺招牌作为商家门店的重要标识，不仅承载着品牌的形象和品牌价值，更是城市景观中不可或缺的一部分。衣锦街即将开街，店铺招牌设置成为沿街商家们最在乎的事情。作为老牌店家，王建新在衣锦街钟表附近经营的钟表店已有近20年时间，这次店招招牌改造他特别满意，“我这家店是经营什么的，看一下店招牌就一目了然。”店家王建

新看着以钟表为图案的店牌，露出笑容，“改造后的衣锦街确实漂亮了不少，人气也渐渐旺了起来，我的店招牌能顺利亮相，多亏了城管部门的沟通协调。”

王建新说，设计单位一开始的设计方案过于花里胡哨，门口设置的指示牌，对他店面的采光和经营内容都产生了影响。“我向城管部门进行反馈，希望他们能帮我跟设计单位、建设单位沟通一下，后来他们就和我们单位的负责人过来听取我的意见，并进行了调整，也撤掉了指

示牌，现在我挺满意的。”完成改造的衣锦街整洁有序，两侧梧桐，店铺林立，一块块各具特色的店招牌更是让人眼前一亮，不少店铺还将木窗、排门、木匾、红砖等古色古香的元素融入其中，别有一番风味。

记者了解到，为保证店招招牌改造顺利进行，在项目施工前，区综合行政执法局工作人员对衣锦街沿线的住户和商户多次进行宣传，主动上门告知改造事项，点对点开展沟通协商。改造中、后期，

还多次前往改造现场，充分征求商户的意见及业态设置，让沿街的这些店招牌最大满足商户需求的同时，体现吴越文化特色。

目前，衣锦街已经完成店招招牌的设置，后续，城管部门将按照“商家开业我来帮”的工作要求，继续为入驻商家做好开业服务，确保商家店招招牌符合衣锦街的设置规范，后期经营符合管理标准。

拍租公告

受委托，杭州远诚拍卖有限公司定于2024年9月30日下午14时30分在杭州市临安区政务服务中心1号楼B座4楼1号开标室对下列标的进行公开拍卖。现就有关事项公告如下：

一、标的物简介：
位于杭州市临安区青山湖街道市地街169号共计2处商业服务用房3年租赁权，租赁建筑面积4514.71平方米，3年租金合计评估底价为3914660元。标的以现状为准，每处具体位置、起拍价等详见拍租清单。拍租保证金10万元/处。

标的限制经营洗浴中心、KTV、化学危险物品等业态；经营用途须向产权方报备，并经相关部门核准，未经许可不得擅自经营。

二、拍卖方式：标的采用增价拍卖的竞价方式。
三、咨询展示及报名时间：竞买人必须是中华人民共和国境内合法注册并有效存续的法人、非法人组织或具有完全民事行为能力的自然人。自公告之日起至2024年9月29日下午16时止接受咨询、勘察标的并提供相关资料。拍卖标的以现场实际展示为准。有意参加竞拍者，须缴纳拍租保证金(账户名称：杭州远诚拍卖有限公司，账号：201000242724902，开户行：浙江临安农村商业银行股份有限公司功臣山支行)。缴款人名称

与竞买人名称须一致，否则不具备竞买资格。缴纳拍租保证金后请携带有效证件(企业营业执照副本复印件、法定代表人身份证复印件、公章、授权委托书等资格资料；自然人凭身份证)于2024年9月29日下午16时前到本公司办理竞拍报名登记手续。未成交者拍卖结束后三个工作日内退还拍租保证金(不计息)(具体事项详见本公司拍卖资料)。

四、以上标的原承租人在同等价格条件下享有优先承租权，原承租人在上述规定的时间内未报名参加竞拍，即自动放弃优先承租权。

五、拍卖地点：杭州市临安区政务服务中心1号楼B座4楼1号开标室(科技大道4398号)。

注：每个竞买号牌只允许一人进入拍卖会，入会场时须出示本人身份证件。

六、咨询电话：钱先生 0571-61085659、13067742888

报名地址：杭州市临安区锦北街道恒伟江南名楼2幢106(锦马街150号)(工作时间内)

杭州远诚拍卖有限公司
2024年9月14日

拍卖公告

受委托，本公司定于2024年9月27日上午10时在杭州天目拍卖有限公司拍卖厅举行拍卖会，现将有关事项公告如下：

一、标的物基本情况：
1.查扣的0号柴油(国六)3637公斤，防锈漆(400克)21听，喷漆(450毫升)40听，整体起拍价(按评估价)3.3万元，参拍保证金0.5万元。
2.浙A2SE97别克牌公务用车壹辆，购置日期：2013年10月，年检有效期至2024年11月，起拍价(按评估价)为1.9万元，参拍保证金0.5万元。
3.锦城街道长桥路碧溪人家1幢101-201等地的12处房产租赁权，租赁期限1年，具体座落地址、房产面积、起拍价详见碧溪人家房产租赁权拍卖明细清单，参拍保证金每个标的1万元。

二、拍卖方式：采用增价拍卖方式。
三、咨询及展示：自公告之日起接受咨询、勘察标的并提供相关资料，拍卖标的以现场实物展示为准。

四、竞买人资格及报名事项：竞买人必须是具有完全民事行为能力的企业法人、其他组织或自然人【其中1号标的必须具有危险化学品经营资质的企业单位方可参加】。有意竞买者请于2024年9月26日16时(报

名截止时间)前时间内向指定账户通过转账方式缴纳拍卖保证金(户名：杭州天目拍卖有限公司，开户行：杭州银行临安支行，账号：86918100012646，交款人名称与报名人名称须一致，否则不具备竞买资格)，并携带有效证件原件及复印件【营业执照、法定代表人身份证、公章；代理人须提供授权委托书、身份证明；自然人身份证明(其中1号标的必须提供危险化学品经营资质)】及保证金交款凭证办理竞买手续，参拍保证金须在报名截止时间前到账，否则不具备竞买资格。

注：参加拍卖会的竞买人只可1人进场，进会场时须出示身份证，否则不得进入会场。

五、报名、咨询地址：临安区锦城街道钱王街478号满江红三楼

六、拍卖公司联系方式：
0571-63715098 17857681389 陈先生

七、报名处联系方式：
13588233867 陈女士

杭州天目拍卖有限公司
2024年9月13日